

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 20.12.2011

Παρόντες
Χούσος Ιωάννης
Μαλτέζος Χρήστος
Κιτσόπουλος Αλέξιος
Ραχούτης Επαμεινώνδας
Τσιατσιάνης Θεοφάνης
Καλτσούδας Γεώργιος
Καναράς Παναγιώτης
Μπαρκονίκος Χρήστος
Ζέρβας Θεόδωρος

Απόντες
Κυρίτσης Ελευθέριος (Δικαιολογημένος)
Μαθιόπουλος Γεώργιος (Δικαιολογημένος)

ΘΕΜΑ: Εκτίμηση και καθορισμός περαιτέρω στάσης.

Πρόεδρος:μετά από διήμερη ενασχόληση του Προεδρείου στο Υπουργείο Υγείας με στόχο την επίσπευση των διαδικασιών, βρισκόμαστε στην εξής φάση:

Α)Όσον αφορά το ποσό του 1.937.500 ευρώ βρίσκεται στο εθνικό τυπογραφείο για την έκδοση ΦΕΚ και έχουμε την δέσμευση από υπηρεσιακούς και πολιτικούς παράγοντες για άμεση παρέμβαση στην όλη διαδικασία που το Προεδρείο θα παρακολουθεί και την διαβεβαίωση από την οικονομική Διευθύντρια ότι τα χρήματα είναι δεσμευμένα στην Υ.Δ.Ε.

Β)Όσον αφορά την έξτρα επιχορήγηση των 600.000 ευρώ που υπολείπονται για να πληρωθούμε με μιάμιση ώρα , 400.000 βρίσκονται στην Υ.Δ.Ε. και 300.000 βρίσκονται στο γραφείο του Γ. Γραμματέα του Υπουργείου. Με δεδομένο όλα τα παραπάνω προτείνω την αύξηση του ποσοστού ασφαλείας στο 100% έτσι ώστε να έχουμε ανά πάσα στιγμή την δυνατότητα σε περίπτωση που κάπου μπλοκάρει η διαδικασία να κινητοποιηθούμε άμεσα.

Ε.Σ.Κ.Ε-Κιτσόπουλος Α:Συμφωνώ με την πρόταση του Προέδρου και συμπληρώνοντας, από υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Υγείας τα χρήματα για την καταβολή της μιάμιση ώρας (600.000) βρίσκονται και αυτά δεσμευμένα στην Υ.Δ.Ε. για την υπηρεσία μας Είναι πλέον γραφειοκρατική διαδικασία την οποία θα πρέπει να την παρακολουθήσουμε μέχρι τέλους και εάν κάτι δεν πάει σύμφωνα με την διαδικασία θα πρέπει να είμαστε πανέτοιμοι για συνέχεια και εντονότερη μορφή κινητοποίησης.

ΕΝΟΤΗΤΑ-Καλτσούδας Γ.:Δεν έχουμε ουσιαστικές δεσμεύσεις και η πρόταση μας είναι να συνεχιστεί η επίσχεση επειδή η κινητοποίηση αυτή έχει ξεκινήσει πανελλαδικά θα ήθελα να γνωρίζω και την απόφαση από τα άλλα πρωτοβάθμια Σωματεία και την Ομοσπονδία.

ΤΑΣ-ΕΚΑΒ-Μπαρκονίκος Χρ.: Συμφωνώ με την πρόταση της Ενότητας. Πιστεύω ότι η επίσκεψη πρέπει πλέον να γίνει γνωστή με δελτία στους σταθμούς του μετρό και με όποιους τρόπους άλλους μπορούμε να βγάλουμε την κινητοποίηση προς τα έξω ανοίγοντας το πλαίσιο και κυρίως προβάλλοντας την αλλαγή-αναδιάρθρωση του Οργανισμού που προχωρά η Διοίκηση καταργώντας οργανικές μονάδες-θέσεις και δημιουργώντας προϋποθέσεις από το 2012 να υπάρχουν και απολύσεις στον Οργανισμό μας. Το συγκεκριμένο ζήτημα το έβαλα την περασμένη εβδομάδα στο Δ.Σ. και πήρα την άρνηση των υπολοίπων παρατάξεων εκτός της Α.Σ.Δ. Μετά το πέρας του Δ.Σ. θα πρέπει να γίνει συνάντηση με τον Πρόεδρο και να υπάρχει εκπρόσωπος του Δ.Σ. του Σωματείου μας σε όλη την διαδικασία αναδιάρθρωσης.

Καταγγέλλω επίσης την Διοίκηση που εν κρυπτό αποφασίζει για τους εργαζόμενους το μέλλον τους και το μέλλον του ΕΚΑΒ χωρίς την συμμετοχή των θεσμικών οργάνων των εργαζομένων.

Όσον αφορά τις δεσμεύσεις για τα εξαιρέσιμα και την υπερωριακή απασχόληση, είναι χρέος της Διεύθυνσης και της Διοίκησης να καλύψουν τους εργαζόμενους από τις παραπάνω αμοιβές.

Δεν αμφιβάλω για το τρέξιμο του Προεδρείου σε αυτή την κατεύθυνση όμως αυτό δεν φθάνει για να σταματήσουμε την επίσκεψη. Επίσης πρέπει να καταγγείλουμε την Διοίκηση καθώς επίσης και την πλειοψηφία του Σωματείου. Αφενός μεν η Διοίκηση άλλαξε το πρόγραμμα σε μια νύχτα χωρίς να ενημερώσει η να έρθει σε καμία επαφή με το Σωματείο και το Δ.Σ. του Σωματείου βάζοντας προσωπικά το ζήτημα να συζητηθεί και δεν συζητήθηκε ποτέ.

Α.Σ.Δ-Ζέρβας Θ.: Συνάδελφοι, οι μέρες που διανύουμε στον χώρο δουλειάς και ευρύτερα σε όλη την υγεία και κατά επέκταση σε όλους τους εργαζόμενους δεν είναι μόνο δύσκολες αλλά χειρότερες από κάθε άλλη εποχή. Πρέπει να γίνει συνείδηση σε όλους τους συναδέλφους ότι πλέον από εδώ και εμπρός θα είμαστε μόνιμα σε κινητοποιήσεις γιατί σκοπός της κυβέρνησης είναι να εξαφανίσουν ότι κεκτημένο είχαμε μέχρι σήμερα. Συμφωνώ με τις προτάσεις της Ενότητας και ΤΑΣ-ΕΚΑΒ για συνέχιση της κινητοποίησης και με αφορμή αυτής για να μπορούμε να διεκδικήσουμε πρέπει να είμαστε και αύριο στην δουλειά και βέβαια να υπάρχει ΕΚΑΒ. Πρέπει άμεσα να ενημερωθούμε, τι σχεδιάζουν οι διοικούντες και το Υπουργείο για την τροποποίηση του Οργανισμού και εάν αυτό έχει να κάνει με την κατάργηση οργανικών θέσεων. Παράλληλα πρέπει να γίνει ενημέρωση όλων των εργαζομένων σε Γενική Συνέλευση όπως επίσης οι διεκδικήσεις μας πρέπει να βγουν εκτός των τειχών του ΕΚΑΒ. Επίσης με αφορμή την διεκδίκηση για την μιάμιση ώρα υπερωρία που καλώς διεκδικούμε για τα πληρώματα πρέπει κεκτημένα όπως: Ωράριο Τ.Κ., Ωράριο μηχανών και άλλων τμημάτων να παλέψουμε να μείνουν ως έχουν γιατί αυτά ανήκουν σε όλους τους εργαζόμενους και όλοι θα περάσουν κάποια στιγμή από αυτά.

Πρόεδρος- Χούσος Ι.: Αισθάνομαι πολύ δυνατός από την αγωνιστικότητα των συναδέλφων στο Δ.Σ. αλλά θα ήθελα να την εκφράζουν όχι μόνο όταν είναι βάρδια. Γιατί στην επί 13 ημέρες επίσκεψη οι συγκεκριμένοι αγωνιστές

πέρασαν από εδώ όταν τους έβγαλε ο δρόμος. Οι λεκτικοί ακροβατισμοί αποδεικνύουν ότι κάποιοι αρνούνται πεισματικά να αντιληφθούν το μέγεθος και το πλήθος των προβλημάτων.

Ενώ γίνεται για εμάς χωρίς εμάς, πρόταση για αναδιάρθρωση του οργανισμού προτείνουν να λεονταρίσουμε για ένα πρόβλημα του οποίου η τελική λύση είναι στις διαδικασίες. Όσον αφορά την άρνηση για το πρόγραμμα του τηλεφωνικού κέντρου την οποία καταγγέλλει ο συνάδελφος Μπαρκονίκος να του θυμίσω αυτά που ήδη γνωρίζει ότι πρώτοι ζητήσαμε την αναστολή εφαρμογής από την Διεύθυνση και στην συνέχεια σε συνεργασία με την Διοίκηση και την νομική υπηρεσία καταθέσαμε πρόταση νομοθετικής ρύθμισης για την εξαίρεση όλου του προσωπικού του ΕΚΑΒ από την αύξηση κατά μισή ώρα του ωραρίου, και ήταν παρών όταν ο Υπουργός δεσμεύτηκε παρουσία όλου του Σωματείου ότι αυτή η πρόταση θα υλοποιηθεί άμεσα, εξ αυτού και η μη εφαρμογή του στο Τηλεφωνικό κέντρο.

Κατά την διάρκεια του συμβουλίου σε τηλεφωνική επικοινωνία με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μου ανέφερε ότι όλα τα Σωματεία που ανήκουν σε αυτήν συμφωνούν στην σιωπηλή αύξηση των ποσοστών.

Μπαρκονίκος Χ.: Μετά τις εξηγήσεις του Προεδρείου και του Ζέρβα Θ. ότι η εφαρμογή του ωραρίου αναβλήθηκε μέχρι την έκδοση υπουργικής απόφασης. Όλα τα προηγούμενα αίρονται.

Η πρόταση του Προέδρου μπαίνει σε ψηφοφορία

Χούσος Ιωάννης	ΝΑΙ
Μαλτέζος Χρήστος	ΝΑΙ
Κιτσόπουλος Αλέξιος	ΝΑΙ
Ραχούτης Επαμεινώνδας	ΝΑΙ
Τσιατσιάνης Θεοφάνης	ΝΑΙ
Μπαρκονίκος Χρήστος	ΟΧΙ
Ζέρβας Θεόδωρος	ΟΧΙ
Καλτσούδας Γεώργιος	ΟΧΙ
Καναράς Παναγιώτης	ΟΧΙ

Η πρόταση περνάει.

Τέλος συνεδρίασης Διοικητικού Συμβουλίου